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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΤΕΕ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

 
 
ΘΕΜΑ 1ο  
 

Χi vi Ni fi% 
0 4 4 16 
1 7 11 28 
2 5 16 20 
3 4 20 16 
4 3 23 12 
5 2 25 8 

Άθροισµα 25 - 100 
 
Επειδή 25v....vv 321 =+++   δηλαδή 252345v4 2 =+++++  

25v....v18 32 =+++  άρα  v2=7 
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Οµοίως %12%f5 =  και  %8%f6 =  
 
β)   Μο=1 
γ) ω=25, δ=13η παρατήρηση =2  
δ) 16,0100

16
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==  άρα 16% του δείγµατος έχουν 3 παιδιά 
ε) 16 οικογένειες = 7+4+5 
 
 
ΘΕΜΑ 2ο  
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β) 3λ9)3xλ(limlim
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γ) Για να είναι η f συνεχής στο 9x o =  θα πρέπει:  
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ΘΕΜΑ 3ο  
 
f(x)= 2x3-9x2+αx+β,     α,β R∈      
α) αx18x6)x(f 2 +−=′  
β) 12α0α12α11816)1(f 2 =⇔=+−=+⋅−⋅=′  
 

β4β243616β2122922)2(f 23 +−=++−=+⋅+⋅−⋅=  
Άλλα f(2)=5 δηλαδή 4+β=5 1β =⇔  
 
γ) Η συνάρτηση f  γίνεται:  
 1x12x9x2)x(f 23 ++−=  
 )2x)(1x(6)2x3x(612x18x6)x(f 22 −−=+−=+−=′  
 2xή1x0)x(f ==⇒=′  
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•   H συνάρτηση f γνησίως αύξουσα για ]1,(x −∞∈  
•   Η  συνάρτηση f είναι γνησίως αύξουσα για ]2,1[x∈  
•   Η  συνάρτηση f είναι γνησίως αύξουσα για ),2[x ∞+∈  

 
ΘΕΜΑ 4ο  
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Έστω x στο µήκος και ψ το πλάτος. Ισχύει x,ψ>0:  
x+ψ=200 x200ψ −=⇒  ,  µε x )200,0(∈  , 200-x>0 200x0 <<⇔  

x200x)x200(xψx)x(E 2 +−=−=⋅=  
Ε(x)=-x2+200x 

200x2)x(E +−=′ , x )200,0(∈  
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Aπό τον πίνακα παρατηρούµε ότι το εµβαδόν του οικοπέδου γίνεται µέγιστο όταν 
x=100m  
Η µέγιστη τιµή είναι Ε(100)=-1002+200.100=-10.000+20.000=10.000m2 
 

Επιµέλεια: Ηλιόπουλος Γιώργος , Παπαγεωργίου Γιώργος – Μαθηµατικοί  
 
Σχόλιο:  
Τα θέµατα ήταν βατά , µέτριας δυσκολίας  
Οι καλά προετοισµασµένοι υποψήφιοι µπορούσαν να ανταποκριθούν στο σύνολο 
των θεµάτων χωρίς ιδιαίτερα προβλήµατα.  


